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СТРАТЕГІЯ УПРАВЛІННЯ ПРОЦЕСАМИ ЗАЙНЯТОСТІ В УКРАЇНІ В 

УМОВАХ ЄВРОІНТЕГРАЦІЇ 

 

Управління персоналом в умовах євроінтеграції може стикатися зі 
специфічними складнощами і викликами. Вступ України в європейські структури 

вимагає адаптації законодавства та впровадження нових нормативних актів, що 

може створювати додатковий обсяг роботи для управлінців та вимагати зміни 

корпоративних правил та процедур [1]. Управління міжнародним персоналом 

вимагає розуміння культурних різниць та адаптації до міжнародних стандартів. 
Керівництво робочим колективом з різних культур може потребувати особливих 

навичок та стратегій. 
Зміни в європейському підході до управління персоналом можуть вимагати 

підвищення кваліфікації управлінців персоналу та робітників. Збільшена 

конкуренція на ринку праці може ускладнити процес найму та утримання 

висококваліфікованих та талановитих співробітників. Впровадження 

європейських стандартів може сприяти міграції робочої сили, що може призвести 

до втрати важливих кадрів для країни [2]. Відповідно до європейських стандартів 

можуть зростати вимоги до якості та етики праці, що вимагає змін в 

корпоративній культурі та процесах управління персоналом. Економічні зміни в 

умовах євроінтеграції можуть впливати на бюджети компаній і можуть вимагати 

адаптації стратегій управління персоналом. Зміни в соціальній і політичній 

ситуації в Україні та європейських країнах можуть впливати на управління 

персоналом і створювати додаткові ризики [3]. Для успішного управління 

персоналом в умовах євроінтеграції, компанії та установи повинні бути готові 
адаптуватися до нових вимог та викликів, розвивати персонал, розширювати 

знання та підвищувати кваліфікацію управлінців персоналу [4]. 

Стратегія управління процесами зайнятості в Україні в умовах 

євроінтеграції передбачає розробку та впровадження комплексних заходів для 

забезпечення стабільності та конкурентоспроможності ринку праці. Основні 
складові такої стратегії включають наступні елементи: розвиток економіки та 

приваблення іноземних інвестицій для створення нових робочих місць у різних 

секторах; створення сприятливого середовища для розвитку підприємництва та 

підтримки нових бізнесів; забезпечення рівних можливостей для жінок і 



Матеріали II Всеукраїнської науково-практичної конференції «Управління механізмом гарантування фінансово-економічної 
безпеки соціально-економічних систем різних рівнів функціонування» (м. Миколаїв, 15-17 листопада 2023 р.) 

___________________________________________________________________________________________________________________________________________ 

109 

 

 

чоловіків на ринку праці та підтримку жінок у робочій сфері; розвиток системи 

соціального захисту та підтримки найбільш уразливих груп населення [5]. 

Україна повинна адаптувати свою систему управління зайнятістю до вимог 

та стандартів Європейського Союзу [1]. Це означає адаптацію законодавства, 
введення стандартів і норм, які відповідають європейським, та створення 

процедур для обліку і моніторингу відповідності. 
Розвиток освіти і навчання для забезпечення конкурентоспроможності 

робочої сили в міжнародних ринкових умовах є важливим. Актуальності набуває 

розвиток програм навчання, спрямованих на збільшення кваліфікації та 

підвищення працевлаштування. Крім того, потребується розробка політики та  

законодавства, яке регулює трудову міграцію, включаючи захист прав іноземних 

працівників в Україні та українських працівників за кордоном. Важливим є 

врахування гендерної рівності та підтримка жінок у робочій сфері, зокрема заходи 
для посилення присутності жінок у високооплачуваних та керівницьких посадах 
[2]. 

Отже, дані стратегії передбачають спільні зусилля держави, бізнесу та 

громадянського суспільства для досягнення сталого розвитку та забезпечення 

стабільності та ефективності ринку праці в умовах євроінтеграції. Особливості 
даних стратегій управління процесами зайнятості полягають в необхідності 
адаптації українського ринку праці до європейських стандартів і вимог, а також  

в розробці та впровадженні комплексних заходів, спрямованих на забезпечення 

сталої зайнятості та соціальної стабільності в умовах євроінтеграції. 
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